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Părintele Gheorghe Colțea, protoiereul de Bran-
Zărnești, a trecut la cele veșnice
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Părintele Gheorghe Colțea, protoiereul Protopopiatului Bran-Zărnești, a trecut la 
cele veșnice sâmbătă la amiază, la vârsta de 59 de ani.

Părintele Gheorghe Colțea a fost paroh la Biserica „Sfântul Nicolae” din Moeciu de 
Jos, iar în data de 1 iulie 2006 a devenit primul protoiereu al Protopopiatului Bran-
Zărneşti, reînfiinţat după o perioadă îndelungată.

S-a remarcat printr-o bogată activitate misionară şi administrativă, susţinând 
numeroase proiecte duhovniceşti, culturale şi social-educative ale Arhiepiscopiei 
Sibiului. Amintim implicarea activă în organizarea evenimentelor din 28-29 
octombrie 2011 de la Sibiu, când s-a proclamat canonizarea Sfântului Ierarh Andrei 
Şaguna, Mitropolitul Transilvaniei, notează Mitropolia Ardealului.

A scris mai multe cărţi apărute la Editura „Andreiana” a Arhiepiscopiei Sibiului, cum 
ar fi: „Poteci de lumină” (2013), „Toiagul odrăslit” (2015), „Cuvioşii pustnici din 
Bucegi” (2015) şi „Eclesiastul. Despre Dumnezeu. Despre om. Despre creaţie” 
(2016). A susţinut conferinţe duhovniceşti, emisiuni radio şi televizate, promovând 
valorile creştinismului ortodox şi ale neamului românesc.

Pentru multele sale activităţi duhovniceşti, pastorale şi culturale, părintele 
Gheorghe Colţea a primit din partea Înaltpreasfinţitului Părinte Laurenţiu, 
Mitropolitul Ardealului, distincţia „Crucea şaguniană pentru clerici”. În data de 5 
octombrie 2014, la Mănăstirea „Brâncoveanu” de la Sâmbăta de Sus, Preafericitul 
Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, i-a conferit Ordinul „Sfinţii 
Martiri Brâncoveni”

Părintele Protopop Gheorghe Colțea a fost un patriot care a promovat în 
permanență, mai ales în rândul tinerilor, dragostea de neam și atașamentul de 
valorile strămoșești. A fost implicat în susținerea misiunii Bisericii și prin noile 
mijloace media realizând diverse emisiuni la Radio și Trinitas TV.



Sicriul cu trupul părintelui Gheorghe Colțea va fi depus la Biserica parohiei din 
Moeciu de Jos.
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